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Православная литература в семейном чтении
    Мы живём в трудное, но и в благое время – время духовного возрождения нашего Отечества, и оно требует от нас особого бережного отношения к подрастающему поколению. Искаженные духовно – нравственные ориентиры в обществе, пропаганда насилия, эротики, жестокости и алчности СМИ, тяжёлые социальные условия, разрушение семейного уклада нелёгким бременем легли на неокрепшие детские души. Повышенная нервность, возбудимость, эмоциональная неустойчивость, жестокость, суицид – последствия потерянного духовного основания.

   Духовные ценности святой Руси, раскрывающиеся в возвышенной православной этике, показывают такие черты характера, как трудолюбие, совестливость, милосердие, любовь, взаимопомощь, жертвенность, святость. Именно эти характеристики – основа национального характера. Изучение православной культуры может послужить действительной основой целостного воспитания и образования личности.

   В данном рекомендательном списке представлены книги и периодические издания для семейного чтения с целью приобщения к православной культуре и воспитанию детей в духе вечной истины, правде и любви.

   Рекомендательный список рассчитан на широкий круг читателей, в первую очередь родителей. 
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–  Духовно–нравственное воспитание: научно–просветительский журнал.   

–  Задушевные беседы: журнал для чтения детям.

–  Наука и религия: научно–популярный журнал.

–  Православная культура в школе: научно–методический практико–ориентированный журнал.

